Kapela  VE ČTVRTEK V PĚT vznikla v listopadu roku 2015. 
Je to parta pěti  nadšenců, kteří se na zkoušky schází právě ve čtvrtek v pět. 
Hrají folkovou muziku z vlastní "dílny".
Chtějí rozdávat a sdílet pohodu a potěšení, které jim samotným muzika přináší.

Kapelnicí je LUCIE SLÁMOVÁ(45).  Zpívá a hraje na perkuse , skládá muziku i texty. Kdysi stála i u vzniku kapely MONOGRAM (bluegrass). 
 V roce 2011 se potkala v  kapele MĚSTSKÁ s ROMANOU DAVIDOVOU(53). Ta ji očarovala svou hrou na flétny. Několik let společně působily v  kapele FLENDER A SPOL. Romana má za sebou dlouholeté vystupování s vokálně-instrumentální skupinou ENTUZIATISTÉ, hudební skupinou RABUSSA a s několika divadelními spolky. V současné době je též členkou skupiny  PŘETLAK VĚKU(alternative). 
 Dalším členem je JAROSLAV HARATICKÝ(59).  Zpívá , hraje na kytaru i foukací harmoniku a skládá muziku i texty.
 Neméně důležitým článkem kapely je ONDŘEJ BERKA(43). Ondra dělá většinu aranží, hraje na kytaru akustickou i elektrickou. Je také členem kapely GAPING  CHASM,kde skládá instrumentální muziku a kromě kytary hraje na klávesy. Na kytaru a klávesy také hraje v kapele H.U.G.O (big-beat-rock) kde i zpívá vokály.
 Poslední, kdo přišel do kapely,  je JIŘÍ JURÁNEK(43).  V kapele je sice služebně nejmladší, ale jak se říká, tvrdí muziku. Kromě zpěvu hraje totiž i na basovou kytaru . Je členem kapely CONFLUENCE (Žánr: fůze latin jazz a hard bop jazzu, souljazz) kde hraje na kytaru.
 
[bookmark: _GoBack]VE ČTVRTEK V PĚT mají za sebou hraní na festivalech, vystupování v klubech a na Open mic koncertech. Na celostátní Portě už několik let jsou ve finálové pětce a v roce 2018 obdrželi i cenu Country radia. Také zazářili v talentu country radia a z vybraných 195 písní získali 3 místo. Zahráli například na Noci kostelů, na zámku v Dobřichovicích,  ve stacionářích a také měli celovečerní koncert na náměstí v Třeboni. Pořádají koncerty kam si zvou kapely s celé republiky a vytvářejí tak hudební mosty.
Říkají „Těšíme se, co nás čeká a hodláme si to užít společně s Vámi“.

