Kapela VE ČTVRTEK V PĚT vznikla v listopadu roku 2015. Je to parta šesti nadšenců, kteří se na zkoušky schází právě ve čtvrtek v pět. 
Hrají folkovou muziku z vlastní "dílny" a chtějí sdílet pohodu a potěšení, které jim samotným muzika přináší.

LUCIE SLÁMOVÁ: kapelnice, zpívá a hraje na perkuse .  Skládá muziku i texty . Je bývalou členkou kapely MONOGRAM a současnou zpěvačkou kapely MANON, moderátorkou RADIA FOLK.
KAROLÍNA SKALNÍKOVÁ - Určitě ji znáte z kapel TERAKOTA, SEKVOJ , JAKO DOMA, nebo doprovázela Martinu Trchovou. V kapele hraje na flétny a zpívá.
Dalším členem je JAROSLAV HARATICKÝ.  Člověk, který byl jako námořník, v každém přístavu zpíval a hrál, a zakotvil až zde v kapele VE ČTVRTEK V PĚT. Je autorem mnoha písniček, které uslyšíte. Hraje na sbírku svých krásných kytar,  na foukací harmoniku a zpívá. Jak říká, „už jsem myslel, že na podium nevlezu, ale s takovou partičkou to udělám rád“. Nově má i vlastní projekt - DOBRÝ ROČNÍK TRIO
Neméně důležitým článkem kapely je ONDŘEJ BERKA, který dělá většinu aranží, spolupodílí se na psaní hudby, hraje na kytaru akustickou, ale i elektrickou. Fendra si pořídil jako splněný sen po rozvodovém vyrovnání a na ni a také na klávesy hraje v kapele  GAPING  CHASM.(žánr: industriální muzika) kde také skládá instrumentální muziku. Ondřej si založil vlastní kapelu - folkrock s názvem MANON, která hraje vlastní písničky.
ALEXANDER JURMAN - baskytarista a kontrabasista s širokým žánrovým rozpětím od funku k folku. První basu (velkou) popadl už v jedenácti letech a od té doby je mu na pódiu dobře.  Kromě této kapely, kterou několik let obdivoval jako fanoušek, hraje ve skupinách SLY RABBITS a EVENTONES.   
Benjamínkem v kapele je ZUZANA MINDOKOVÁ - perkuse- (cajon, bonga)  a doufáme že časem i vokály. Zuzka se k nám přidala v květnu 2025 a má za sebou hlasovou průpravu ve sboru Molydury. Na perkuse si zahrála např. s kapelou Hluboké nedorozumění nebo v rodičovské kapele Sborůvky. Aktuálně je členkou kapely TERAKOTA kde hraje perkuse.

Kapela VE ČTVRTEK V PĚT má za sebou hraní na festivalech, vystupování v klubech a na Open mic koncertech. Na celostátní Portě a také na hudební soutěži NOTOVÁNÍ už několik let jsou ve finálové pětce. V roce 2018 obdržela cenu Country radia. Také zazářila v talentu country radia. Vydala CD – CESTA MRAKŮ, které v říjnu 2018 pokřtila v Malostranské Besedě. Jejich písnička PŘEDSEVZETÍ je součástí CD PORTA 50. Kapela zahrála například na Noci kostelů, na zámku v Dobřichovicích, ve stacionářích a také odehrála celovečerní koncerty např. na náměstí v Třeboni, v klubech v Praze, Plzni, Jindřichově Hradci atd. Kapela zároveň pořádá koncerty, kam si zve muzikanty z celé republiky a vytvářejí tak společné hudební mosty.Drží se hesla „Těšíme se, co nás čeká a hodláme si to užít společně s Vámi“.
